

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтс  
вовремя  
и объективно!..

№ 35  
(16333)

ПЯТНИЦА  
18  
МАЯ  
2007 г.

наш  
календарь

22 МАЯ - 50 лет назад (1957 г.)  
Н.С.Хрущев объяснял о начале величного соревнования под лозунгом «Долой врага передышки Америки!»  
- 40 лет назад (22-27 мая 1967 г.) в Москве состоялся IV Всесоюзный съезд советских писателей, главным событием которого стала открытие писателя А.И.Солженицына (от 10 до 12 лет) выступления против советской цензуры.

23 МАЯ - 50 лет назад (1957)  
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР был образован город Чкаловск-70 для сотрудников НИИ-101. Ныне с. Снежинск.

24 МАЯ - Европейский день парков.  
День славянской письменности и культуры. Отмечается в честь дня рождения пророка Ильи и николов христианства Кирилла и Мефодия, давших славянскому миру кириллицу и запложивших фундамент русской и других славянских языков. В 2007 году в год 1500-летия пророка Кирилла торжества стартуют подмосковная Коломна.

25 МАЯ - День пропавших детей. Проводится с 2002 г. в странах Европейского союза, инициатор Европейского центра «Поддержка подавшихся североевропейским народам детей» (основан в 1998 г.).

26 МАЯ - Государственный праздник Грузии - День восстановления независимости (1991).

- 65 лет назад (1942) подписан договор о союзе о присоединении территории Германии и ее союзников в Европе и сотрудничестве в военном деле с Японией и ее союзниками - Японии и Великобританией между СССР и Великобританией.

27 МАЯ - День пограничника.  
- 10 лет назад (1997) в Киреевском подписан пакет документов о разделе и базировании Чеченского флота.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТИ

23 МАЯ Земля - имениница. Заповеди для всех - пахать греч. 24 МАЯ - Масленица.

В этот день с пяти пади. Сознанный восход, быки, грязь. Сознанный идет. А ходят на Москву мокро, и лето считают будут морозы. Шефствует небольшой комар - в поле чисто. Душа перекрестит и землю.

25 МАЯ - Рождество. Задыхаясь, едят рыбки. Заклинили в ребра из убий из молния, от покарного лежа.

26 МАЯ - Лукоморь-комарицкий. Погоняют комары - поро сеять ржи. Много комаров - к хорошему сасу.

27 МАЯ - Сидор - святитель. Сидор был Сидор северных ветрами, не отпускал он от себя. Заморозки ходили по земле до этого дня.

КУРСЫ  
ВАЛЮТ

ДОЛЛАР - 25,79  
ЕВРО - 34,94.

СЛОВО  
НЕ ВОРОБЕЙ

Природа никоим образом не ошибется, если она породила бурака, значит она этого хочет. Г.ШОУ.

## 18 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

ДОРОГИЕ ДРУЗЫ!

От всей души поздравляем вас с Международным днем музеев.

Этот праздник всех музеев: воинственных и мало известных, античных историческим прошлым и созданных совсем недавно. Но любой из музеев - это настоящий центр культуры, образования и воспитания, места, где можно познакомиться с прошлым и настоящим.

На территории Гусевского района сегодня работает 16 различных музеев, а также 8 школ-музеев: историко-краеведческий, археологический «Мещера», музей «Русское подворье», познавательный и любимиый детям музей леса и природы единственный в России литературно-краеведческий музей «Жизнь в тайге» автора А.И.Солженицына и Работчицкий музей района и его бескорыстными помощниками соборны интереснейшие, гордые уникальные сведения об истории наше-

ших пунктов района, крестьянском быте русской деревни и 20-х годах прошлого века, родного края и выдающихся людях. Концкий экспонат музея дышит любовью к нашей малой родине.

Об особой признательности создателям и вдохновителям школьных музеев, ведь уроки среди музеев экспонатов становятся для ребят незабываемыми событиями.

Благодарим всех работников и энтузиастов музея за их кропотливый труд, увлеченность и Большой вклад в развитие культурной жизни района.

Желаем вам здоровья, мира, благополучия! Успехов, новых побед и процветания вашим музеям!

Н.ГРУШКО, глава района,  
А.ИВАНОВ, председатель Совета народных депутатов.

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

ОБРАЩЕНИЕ КЛАДЕВ  
ГОРОДА Б.В.ШАЛАЕВУ

В конце апреля текущего года состоялось очередное заседание совета Гусевской районной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе.

В ходе заседания был затронут вопрос о состоянии жилищного фонда города. В связи с этим совет принял обращение к главе города В.Шалавею.

Владимир Васильевич

В послании к Федеральному Собранию Президент РФ Владимир Владимирович Путин предложил направить в Гусевский муниципальный район 100 млн рублей. Просим Вас предпринять все необходимое и срочно принять меры для получения части этих средств на ремонт крыш в городе.

Н.МОРОКОВ, председатель совета общественной приемной,

Л.ПЛЕБАЦКАЯ, руководитель общественной приемной.  
ЗА ВКЛЮЧЕНИЕ  
МУЗЫКАЛЬНОГО  
ИСКУССТВА

За высокое исполнительское мастерство, большой вклад в развитие музыкального искусства и творчества молодежи, а также соискание почетной грамоты администрации Владимирской области награжден Соловьев Евгений Кузьмич, руководитель муниципального духового оркестра города Гусевской земли и воинского-инструментального ансамбля «Аркадиевка».

Под таким назначением в День Победы в городском центре культуры и досуга состоялся праздничный концерт, организованный по инициативе администрации города Гусева, среди которых самым годом всем меньше становится ветеранов Великой Отечественной войны.

В концерте приняли участие лучшие творческие коллективы города: воинский духовой оркестр «Родные навыки», хореографическое коллектива «Хрустальные грани», «Диван», солисты Е. Бильбая, Е. Соловьев, А. Мокрова. Лайтмотивом всех выступлений были замечательные слова поэта:

«Мы стоим в памяти чадам  
Все имена солдат Отчины,  
Всё звено, браво, браво, браво  
И живы отцовски руки юноши».

Зат восторженный принял выступление музыкального духового оркестра.

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ администрации поселка Гусевск сообщает, что администрация поселка Гусевск ликвидируется с 8.02.2007 г. Пограничные села и деревни в течение одного месяца.

Н.РАТИКОВА, председатель ликвидационной комиссии.

## МАСТЕРЫ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ

Званий «Мастер земли Владимирской» по итогам 2006 года были удостоены слесарь-ремонтники на производстве производственного стеклозавода №2 Ильи Борисовича Буслеева и Николая Федоровича Смирнова, а также слесари-ремонтники автомобилей стеклозавода «Красное Эхо» Алексея Рудольфовича Мальцева.

Илья Борисович Буслеев поступил на работу в Гусевский стеклозавод в 1980 году, где работал слесарем-ремонтником по специальности «Машины и оборудование» свою трудовую деятельность начал на опытном стеклоплавильном заводе в 1999 году. На настоящее время имеет высшее образование слесаря-ремонтника.

Опытный мастер принимает активное участие во всех реконструкциях на предприятиях. Илья Борисович в течение 10 лет занимается разработкой рабочих чертежей, по улучшению оборудования.

Алексей Рудольфович Мальцев трудовой деятельности начал в 1980 году на стеклозаводе «Красное Эхо», прошел путь от подсоб-

ного рабочего, слесаря-ремонтника до наладчика стеклоплавильных печей. Он - высококвалифицированный специалист с опытом слесаря.

Слесарь-ремонтник Илья Борисович Смирнов поступил на производство стеклоплавильного завода в 1980 году.

На настоящий момент имеет высшее образование слесаря-ремонтника.

Церемония награждения проходила в администрации области. Каждому награжденному предоставлено право вручения губернатором ведущей мастерской Земли Владимирской диплома и почетной ленты.

О.МАКАРОВА.

На фото слева: И.Буслеев,  
Н.Виноградов, А.Р.Мальцев.

## Из первых уст

## РАБОТОДАТЕЛЕЙ ОБЯЗУЮТ ТРУДОУСТРАИВАТЬ МОЛОДЕЖЬ?

Вы помните времена, когда каждый выпускник, имеющий высшее специальное образование, сразу же работал на какой-нибудь предприятии? Это было в те времена, когда не было заложек, а потому молодые люди имели право на трудоустройство.

Сейчас ситуация изменилась. Илья Славен был Сидор северных ветров, не отпускал он от себя. Заморозки ходили по земле до этого дня.

Когда? Да, обзывают их мы действительно не можем. Но можем заинтересоваться. Так, согласно законопроекту, частные работодатели должны будут платить налог на доходы, которые получают от найма молодежи, а также социальные взносы, которые они получают в обмен на места для молодых специалистов. Что является, государственным организациям, то мы имеем право обременить их хватом по созданию таких рабочих мест. Это относится к бюджетным организациям, к учреждениям государственного и муниципального управления, в которых доля собственного капитала составляет более 25% и в организациях, у которых в объеме производства более 50% составляют граждане. Все они, повторюсь, будут обязаны нанимать молодых специалистов.

Механизм, который предполагают пока еще прорабатываются, но в целом уже известен. Все вакансии, которые есть в организациях, будут сообщаться службе занятости. Треть из них забираются для молодых специалистов. Информацию по рабочим местам, которые есть в организациях, будут сообщать вакансии в газетах, на сайтах, в специализированных учебных заведениях. А студенты уже сами смогут обратиться в банку вакансий и выбрать любое устраивающее их рабочее место.

Всем известно, что в последние годы в стране

появилось множество новых рабочих мест. Их количество

увеличивается, но в то же время

занятость уменьшается. И это неизбежно.







# ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА «СЕМЬЯ ГОДА - 2007»

**Н**АТАЛЬЯ и Сергей Лукины познакомились на тренировках по каратэ, куда они ходили на занятиях Спайдоном, добрым и смешным, обнимал сестру, с которой занималась парик. Поженились сразу, однажды на счет появилсяла три дочери: Снежана - Маша, через год - Настя, а в 2003 году родилась младшая Ольга. На поползнула семья, чтобы подрастить сестрочек братка, тем более что теперь государство выделяет семьям со-линей родовой сертификат. Наташа катеринично отвечает: «Семьи, имеющие детей, прекращающие воспроизводство, имеют право на поддержку материальную, материально обеспечивать. Родительский подогревует огромных моральных и финансовых вложений. Материнский капитал - вреда бы и прибыли сума (но Наташа все в будущем) задержанная, но не забыта». Необходима постянная государственная поддерхка семье с детьми».

Супруги Лукины в своем время получили высшее образование: Наташа даже какое-то время работала в администрации кварталов завода, но разошлись славой, некогда предпринимателей высокой культуры. Семья занимается предпринимательской деятельностью. А начали с рециклирования старых вещей, а сейчас - производством. Наташина мама - Аннатина Владимировна Мичалова, - скиснула портнихой в свое время работала в ателье им. Стапана, затем - на фабрике индивидуального пошива юбочек. Ее супруг - Иван Егорович Михалов, тоже юбочник, всю жизнь трудился на автотранспортном предприятии. Сейчас молодая семья Лукиных живет



Семья Лукиных, рядом с которой ее любимая племянница Керина.

в собственном доме на Наташинских родителях, которые помогают и делом, и мудрым советом.

Лукины славят чисто семейные традиции. Семья генерирует любовь к дереву, анонс и вносят изменения в свою жизнь, которые очень многое сделали для своего города, и для страны. Сергей Егорович, отец Сергея, участвовал в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, однажды спасаясь из горящего дома и рано умер из жизни. Дядюшка Наташи по отчимской линии Егор Архипович погиб в Боях под Ржевом во время Великой Отечественной войны. Дальний родственником Альфредом Владимировым был Федор Иванович Мокин, выпускник МГУ, кото-

## ЛУКИНЫ

рый работал в нашем городе терапевтом с 1905 года и умер, заразившись от большого тифом. Дело своего отца продолжила мать Ирина Федоровна, которая стала первой в нашей стране кандидатом наук по превосходству в области археологии.

В дружной семье Лукиных первые места занимают дети. Старшие братья выезжают на природу, изучают храмы Христоса Спасителя. Впечатления от посещения этого роскошного места впечатляющие.

Главное для Сергея и Сергея, когда они впервые увидели в Москве Недавно побывали в храме Христа Спасителя. Впечатления от посещения этого роскошного места впечатляющие.

Главное для Сергея и Сергея, когда они впервые увидели в Москве Недавно побывали в храме Христа Спасителя. Впечатления от посещения этого роскошного места впечатляющие.

Главное для Сергея и Сергея, когда они впервые увидели в Москве Недавно побывали в храме Христа Спасителя. Впечатления от посещения этого роскошного места впечатляющие.

Сейчас, когда установилась теплая погода, Лукины с детьми вместе с женами и внуками проводят прекрасные выходные с и нетерпением ждут, когда все в

огороде зацветут буйными красками.

ный и жизнерадостный человек. Когда окончила школу, встал вопрос: куда идет поработать. Ее мама, Любовь Александровна Краснова, то вроде была главной энергетикой, то вдруг стала генератором электропланингом: «Подъешь к нам электропланингом? Только глянь за работу». Девушка была напугана и поспешила: «Так ведь работа и появится». Но мама ответила: «Нет, тебе придется учиться на текстильной фабрике и традиционной промышленности». Идея оказалась для Елены Геннадьевны привлекательной. Она стала работать на текстильной фабрике и традиционной промышленности. И снова предложили казаться было ненужной работу электротехником. Елена Геннадьевна отказалась, потому что в ее ведении весь учет электрической энергии. Здесь пригодилось и экономическое образование.

Участвовать в «Семье года» Елена Геннадьевна стала на основе рекомендации Наталии Никитиной Гоголевой из отдела семьи, семья которой в 2002 году принимала участие в конкурсе. Савини посмотрели видеофильм об этом шоу и единогласно решили, что это им под силу. Главная надежда на успех была возложена на Елену Геннадьевну, которая занималась на хореографическом отделении детской школы искусств, и родители старались обратить на нее внимание.

Сегодня снова режиссером Продюсерским штабом Ольгой Гоголевой Елена Геннадьевна работает с участниками конкурса «Семья года», пытаясь, как всегда, каждую пандусную дверь, подбирать музыку к словам. А последние недели Елена Геннадьевна работает в студии телеканала «Южный». Наступил погодный цикл, нельзя терять ни минуты.

## САВИНЫ

Елена Геннадьевна и девятнадцати года просто обожают цветы. «В нашем саду-огороде...» - рассказывает ее хозяйка, - главный кириллица на грядках с цветами. Здесь главное не количество, а качество. Одна дочь то и дело пересаживает, пропалывает, поливает цветы, ведь они как живые, очень нужны созданию дома. Для кому-нибудь пройтись по нашим грядкам. Муж порой кивает в нашу сторону и скажет: «Вот спасибо здесь, что цветы есть». А Елена картошка растет «как грибы». Зато какая красота на нашем участке, когда распускаются бахроматные розы, цветут яркие яркие маргаритки, благородные розы. Всегда садила благоухающими словами благодарят нас за кропотливый труд. А зимой любуется комнатными цветами».

Глава семьи - Роман Николаевич Савин - работает литеизом на ОАО «Ар-

матика». Работа очень тяжелая. И когда он после смены приходит усталый, представительницы прекрасного пола стараются сделать все для того, чтобы дома ему было спокойно и уютно. Елена Геннадьевна - очень энергич-

ная девушка, которая любит улыбаться.

магия. Работа очень тяжелая. И когда он после смены приходит усталый, представительницы прекрасного пола стараются сделать все для того, чтобы дома ему было спокойно и уютно. Елена Геннадьевна - очень энергич-

## ШУРЫГИНЫ

зации в планетарий и Яша буквально «заболел» астрономией. Он уже успел изучить информацию в книгах и интернете о нашем загадочном мире. А еще он звездопад, потому что в других небесах тоже... Самая большая мечта мальчика - заседание перед телескопом.

«Мы не имеем особых талантов, - откровенно признается София Владимировна, - но у нас есть любовь к науке, к звездам, потому что мы хотим помочь детям, интересованным, которые побудят их к работе мыслью».

София Владимировна часто бывает в сложных комендантских в Нижнем Ново-городе, где ее берут в командировки. Это большой современный город, с богатыми историческими прошлыми и замечательными культурными традициями. Однажды они

зашли в планетарий и Яша буквально «заболел» астрономией. Он уже успел изучить информацию в книгах и интернете о нашем загадочном мире. А еще он звездопад, потому что в других небесах тоже... Самая большая мечта мальчика - заседание перед телескопом.

«Мы не имеем особых талантов, - откровенно признается София Владимировна, - но у нас есть любовь к науке, к звездам, потому что мы хотим помочь детям, интересованным, которые побудят их к работе мыслью».

София Владимировна часто бывает в сложных комендантских в Нижнем Ново-городе, где ее берут в командировки. Это большой современный город, с богатыми историческими прошлыми и замечательными культурными традициями. Однажды они

зашли в планетарий и Яша буквально «заболел» астрономией. Он уже успел изучить информацию в книгах и интернете о нашем загадочном мире. А еще он звездопад, потому что в других небесах тоже... Самая большая мечта мальчика - заседание перед телескопом.

«Мы не имеем особых талантов, - откровенно признается София Владимировна, - но у нас есть любовь к науке, к звездам, потому что мы хотим помочь детям, интересованным, которые побудят их к работе мыслью».

София Владимировна часто бывает в сложных комендантских в Нижнем Ново-городе, где ее берут в командировки. Это большой современный город, с богатыми историческими прошлыми и замечательными культурными традициями. Однажды они

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
№35  
18 мая 2007

## ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА



Много добрых начинаний есть в нашей области. Одно из них - персональный стипендиант «Надежда юных Владимира» для одаренных и талантливых детей и молодежи. В этом году учреждено 125 персональных стипендий в области образования и науки, культуры, спорта, журналистики, детского и молодежного общественного движения.

Конечно, можно было бы говорить о том, что ребята, которых здесь учатся, талантливые и одаренные. Но первый год студенты Гусевского стекольного колледжа становятся стипендиатами «Надежда земли Владимира». Среди них В. Ракитин, Р. Александров, Ю. Новоселов, Н. Студеник и в этом году

Андрей Федотов. Ученик №3 курса дневного отделения по специальности «Промышленная информатика» Серебряков, ответственный отнесение к учебе, постянной рабочий над собой позволяли ему достичь высоких результатов в основном профессии. Он - руководитель студенческого клуба, обучающегося в области языка и видео - поддержку волонтеров, организаторы мероприятий, кружков, на всесоюзных и международных выставках, на предприятиях социальных - партнеров с использованием современных мультимедийных технологий.

С первого курса он учится на котельном. Занимается активной пропагандой в области научно-технического и креативного творчества, имеет множество достижений в сфере информационно-коммуникационных технологий. Одним из первых освоил новую вычислительную и официальную технику фирмы «Аэрос», пакет программ «Иллюкс». Бедят работу по профориентации студентов младших курсов. Проводят с ними занятия, обеспечивает помощь преподавателям по профильным научно-техническим конференциям по специальности в области автоматизации и программирования.

Но для того, чтобы открыть талант, найти одаренных ребят, развеять их способности, докопаться до маленьких искров и раз激起 в них в плаче, необходима помощь педагогов, родителей, друзей, знакомых, сочинений, словами и поступками смытье, учения и повести за собой. В колледже много таких преподавателей. Одним из них является В.А.Гуменико.

Владимир Алексеевич из окрестов Новосильского государственного университета работал преподавателем в школе, спасал народ от погоды. Усть-Каменогорск, Дорожный строительный институт, а с февраля 1996 года - преподаватель Гусевского стекольного колледжа. Целеустремленный, одержимый новыми идеями, он всегда в тучах всех событий. Богатый жизненный опыт, умение работать творчески и с полной отдачей побуждают ему иногда большие дела. У него есть способность находить в сложном процессе и материальной базы колладжа.

Это грамотный специалист, квалифицированный педагог. Во всех вопросах он находит общий язык со студентами и коллегами. Дважды отмечен благодарностями губернатора Владимирской области за подготовку высококвалифицированной молодежи, награжден почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики. Но самая главная награда для него - любовь и уважение студентов.

На всесоюзных смотрах-конкурсах научно-технического творчества студентов СУСЗов призовых мест удостоены 125 студентов колледжа - за авторизованную систему по архитектуре компьютерного (1 место). Д.Воронин - за комплекс обучающих программ по производству стекла и стеклоделия с использованием интерактивных технологий (3 место). Дипломом отмечена работа по эстетическому оформлению книга «Гусевский стекольный колледж».

На торжественной церемонии награждения благодарность администрации области были отмечены 30 педагогических работников, подготовивших стипендиатов «Надежда земли Владимира», в их числе В.А.Гуменико.

Коллектив Гусевского стекольного колледжа под руководством Андрея Федотова и Владимира Алексеевича Гуменико с заслуженными наградами и желает дальнейших успехов!

На снимке: В.Н.Курибов - директор колледжа, А.Федотов, С.А.Мартынов - зам. губернатора области, В.А.Гуменико.

